
 

 
 

SPOROČILO ZA JAVNOST – za takojšnjo objavo   Celje, 23. 02. 2022 

 

NASLOV: TRADICIONALNI »17. FESTIVAL PROSTOVOLJSTVA« 

 

 

 

Informacijska točka EUROPE DIRECT Savinjska, ki deluje v okviru Celjskega mladinskega 

centra, skupaj z Mestno občino Celje, v mesecu aprilu, tradicionalno organizira že »17. 

Festival prostovoljstva«. 

 

Preteklo leto je močno zaznamovala korona kriza, omejitve javnega življenja in drugi ukrepi 

za zajezitev širjenja korona virusa, kar je korenito spremenilo načine delovanja družbe in 

velikokrat je bilo potrebno hitro in učinkovito reagiranje na krizne situacije. Pri tem so veliko 

vlogo odigrali prav prostovoljci, opravljali častna dela in s tem izboljševali kvaliteto življenja 

ljudi, ki so se znašli v stiski.  

Zahvala temu je še kako pomembna. Zato se bomo letos že na 17. festivalu prostovoljstva 

zahvalili vsem prostovoljcem, ki so v preteklem letu s prizadevnim delom in nesebično 

pomočjo prispevali k družbi ter hkrati spodbujati prostovoljstvo, njegovo vrednost in 

bogastvo v lokalni skupnosti. 



 

 
V ta namen organiziramo Natečaj za naj prostovoljce 2021, ki bo odprt vse do 18. 3.2022. 

Strokovna komisija bo na podlagi števila opravljenih ur, vsebinske opredelitve prostovoljskih 

aktivnosti ter dodatnih referenc izbrala 5 prostovoljcev, ki bodo prejeli naziv »Naj 

prostovoljec za leto 2021« v petih starostnih kategorijah. V vsaki kategoriji bo izbran en 

prostovoljec. Natečaj je namenjen vsem prostovoljcem Mestne občine Celje, ki so v letu 

2021 delovali na prostovoljskem področju. 

 

Izpolnjeno prijavnico na Javni natečaj in priloge je potrebno posredovat po elektronski 

pošti, na e-naslov: enea.jeram@mc-celje.si, s pripisom v zadevi: »Javni natečaj za naj 

prostovoljca leta 2021«. 

 

Rezultate natečaja in nazive za »Naj prostovoljca«, bodo razglasili na »17. Festivalu 

prostovoljstva«, ki se bo odvil v petek, 22. 4. 2022, ob 11.00 uri, v Celjskem mladinskem 

centru. 

Festival bo izveden v skladu z epidemiološkimi razmerami in ukrepi, ki bodo takrat v veljavi.  

Dogodek delno financira EU. 

 

 

 

 


